



TARTALOM

Elismerték
2017 legjeit 3.

Gazdákról,
nem csak
gazdáknak 3-4.

Ellenőrzik a
vízmérő órákat 8.

Új presbitereket
választottak 9.

Segítsük Zéti
gyógyulását! 11.



Farsangi képes
összefoglaló 12-13.

Diákolimpikonok
az élvonalban 18.

*Meghitt húsvéti készülődést,
áldott ünnepet kívánunk
minden kedves
Olvasónknak!*



Ünnepeljünk együtt március 15-én!

BESZÉDET MOND: FONT SÁNDOR ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
KÉPÜNKÖN A BOCSKAI ÚTI OVISOK

Szülinapi gálán ünnepeltek a Tündérek

EGY ÉV ÖNZETLENSÉG A RÁSZORULÓK SZOLGÁLATÁBAN

Egy évvel ezelőtt robbantak a köztudatba, és nincs nap, hogy ne hallanánk a **Tündérek Jótékonyági Egyesület** jótéteményeiről, felhívásairól, összefogásra, segítségére buzdításáról. Úgy gondolták, megünnepelik méltón a születésnapjukat, és számukra teljesen adott volt, hogy **Tompeti és Barátai zenekarral** fognak ünnepelni, akik a kezdeti lépéseknél, vagy ha úgy tetszik, a nyitórendezvényen is ütemet, dallamot adtak a Tündérkezeknek. Tevékenységükhöz, célkitűzéseikhez, hitvallásukhoz méltó volt a szülinapi parti, ahol cseppet sem meglepően ezúttal sem ők kaptak ajándékot. Sokkal inkább adtak, hiszen tombola formájában – ami a belépő volt – megajándékoztak négy koncertre érkező vendéget. A gyerekeket a lufibohóc várta, és igen népszerű volt a lufiból hajtogatott kard, kutyus, virágok, amivel megajándékozta a nebulókat. **Lehoczki Ferenc** polgármester is köszöntötte az ünnepeltek, a vendégeket, és méltatta az egyesület munkáját, összefogását, példaértékű ténykedését,



Színházlátogatás Soltvadkertről **2018. június 09.**
AZ OPERAHÁZ FANTOMJA
Jegy, busz: 7.900-10.900.- Ft/fő

Soltvadkerti indulású kirándulások:

- **Nyaralás Bulgáriában, a Román tengerparton,** 06. hó, 3*-os hotel, reggeli: 103.500.-Ft/fő
- **Hétvége Prága, Szlovénia, Krakkó, Velence, Erdély,** 3 nap, 3*-os hotel, reggeli: 39.900.-Ft/fő-től
- **Kirándulás Isztambulba,** 05.10-15, 10.27-11.01, 3*-os hotel, reggelivel: 89.500.-Ft/fő

Túrázás: Medve-szurdok, Néra-völgye, Ötsergraben-kanyon, Semmering, Plitvice: 14.900.Ft/fő-től
Hétfégi kirándulás a Tisza-tavi Ókocentrumba, április 30: 7.600. Ft/fő

- **Üdülések Egyiptomban** (Hurghada és Sharm el Sheikh) áprilisban már 169.-Euro/fő + ill.
- **Görögország apartman,** repülővel, júniustól: 40.500.- Ft/fő-től + ill.
- **Repülővel Montenegro, Albánia, Bulgária,** 3*-os hotel, félpanzió: 79.900.- Ft/fő-től + ill.
- **Üdülés a Török Riviérán,** 5*-os hotel, all inclusive, májustól: 99.900.-Ft/fő + ill.
- **Városlátogatás: Barcelona, Nizza, Marrakesh, Porto, Róma, Barcelona, stb.** 3 nap, reggelivel: 39.900.-Ft/fő-től + ill.

Válasszon minket!
Naponta megújuló kedvezményes és akciós ajánlatok szülei irántunkban! (repülővel, autóbusszal és egyéni utazással)
www.roxytours.hu

Soltvadkert, Kossuth L. u. 15.
E-mail: info@roxytours.hu
Tel.: 78/400-814, Mobil: 20/261-4946



Schnürlein Andornak, a Soltvadkert Város Önkormányzati Tűzoltóparancsnokságának és mindenkinnek, aki valamilyen formában támogatja az egyesületet. A koncert fő támogatója a kiskőrösi **Fanti Léggömb** és Party Dekor volt, aki a fantasztikus díszletet is biztosította. A munka nem áll meg, sőt a népszerűség és az eddigi eredmények kötelezik a Tündérek Egyesület aktivistáit, hogy minden segítő kérést meghalljanak és orvosoljanak lehetőségeik szerint. Jelenleg két gyermek részére gyűjtenek: az

öthónapos **Elzának,** akinek mindkét szemét meg kellett sürgősen műteni, és még vár rá két éves korában egy újabb műtét, illetve a hat éves **Zétinek,** aki összetérpiára szorul a gyógyulás érdekében. Az egyesület adományokat szívesen fogad, hisz egyre több helyen biztosítanak segítséget. **Bankszámlaszám: 10402379-50526757-48701001** A Tündérek Egyesület vezetői, tagjai mindent nagyon szépen köszönnek és ígérik, továbbra is segítenek mindenütt, ahol csak lehet.



Országos, nemzetközi sikerek, elismerések

KÖSZÖNTÖTTÉK AZ ELMÚLT ÉV LEGJEIT



A városvezetés idén is meghívta a polgármesteri hivatal dísztermébe azokat a soltvadkertieket, akik 2017-ben munkájukkal országosan is elismert, kiemelkedő eredményeket értek el. A februári képviselő-testületi ülésen tízen fogadták **Lehoczki Ferenc** polgármester köszöntőjét, és **Fodorné dr. Schiszler Terézia** aljegyző méltatásait. A polgármester hangsúlyozta, hogy az év eleji találkozó gesztus a város részéről, mellyel szeretné kifejezni háláját és köszönetét a város jó hírét öregbítő szerepvállalásért, tevékenységért. Díszoklevelet és a város ajándékát vehette át **Daróczy Csaba,** az „Év természetfotósa”, **Eiler Dóra,** az „Év diákfotósa”, a Tessedik Sámuel-díjas **Lakatosné Hachbold Éva,** **Schiszler Péter,** a Schiszler pálinkák

hazai és nemzetközi sikeréért, **Frittmann Tamás és Frittmann Péter,** valamint **Font Gábor és ifj. Font Sándor,** a borászatban elért hazai és nemzetközi sikerekért, **Frei László** Életműdíjas birkózó edző, **Schnürlein Andor és Horváth Gergely** a küzdősportban a világbajnokságon elért dobogós helyezéért, **Udvarhelyi Attila** iskolaigazgató, aki MLSZ kitüntetéssel vehetett át az elmúlt évben. **Lehoczki Ferenc** örömet fejezte ki, hogy évről évre emelkedik azoknak a száma, akiket meghív-



A mester, **Vancsik Nándor** méltán büszke a fiúkra, **Horváth Gergelyre** és **Schnürlein Andorra**

hatnak a jeles sorába és akikről a Vadkerti Újság a történeke idejében részletesen is hírt adott. A képviselő-testületi ülést követően a Galambos Borház várta vendégségbe az elmúlt év legjeit és város vezetőit. -séva-

Soltvadkert az Utazás kiállításon

Bács-Kiskun megye 16 településsel mutatkozott be az idei utazás kiállításon, ahol Soltvadkert is képviseltette magát. **Lehoczki Ferenc** polgármester mellett **Fodorné dr. Schiszler Terézia** aljegyző és **Schnürlein Andor,** a Komszolg Kft. igazgatója is népszerűsítette a várost Kiskőrös és Bócsa szomszédságában, akiket most már a sok egyedi és közös értéke mellett kerékpárút is összeköt.



Ha még Kiskunhalast és Akasztót, Kecelt is becsatoljuk, mintegy száz kilométeren bringázhatnak a turisták, hiszen nem titkolt célja az Utazás kiállításnak, hogy minél több vendéget csaljunk a térségbe, a városba. A táj hamisítatlan szépsége, melynek egyik ékszere a Vadkerti-tó, eddig is sokak számára volt pihenési, üdülési célpont. A már elinduló, három ütemben megvalósuló tóparti fejlesztés szinte garanciát jelent ennek erősítésére, a méltán híres fagyaltunk, boraink,

gasztronómiai erősségeink, érték-tárunk, kulturális sokszínűségünk mellett. Standjaink kvízzjátékot is bevettek, hogy minél többen részesüljenek azokban az ajándékokban, melyek a térséget reklámozzák. Végtelen öröm volt tapasztalni, hogy a játékosok közül mindenki számára ismerősen csengett Soltvadkert neve. Ennek erősítéséről boraink is gondoskodtak, a Font borászat azonban a kóstoltatást is vállalta az Utazás 2018 kiállításán.

-sé-

Csúszik a kerékpárút-fejlesztés

A hirtelen ránk szakadt tél megtorpedozza a város több fejlesztési ütemtervét, így a kerékpárút beruházása is késedelemmel indul csak, várva a jó időt. Amint az a februári képviselő testületi ülésen elhangzott, már folytatták volna a tél elején abbahagyott munkálatokat, de senki sem számított arra, hogy március elején még hóadályokkal kell küzdeni. Amint az időjárás lehetővé teszi, folytatódnak a munkálatok a korábban jelzett útszakaszokon. A befejezési határidő nem befolyásolja a körülmények.

Szezonra készül a tópart

A tóparti háromütemű fejlesztés is a hideg miatt várat magára, a szakemberek arra törekcsenek, hogy a szezonra már élvezhetőek legyenek a látogatóközönség számára azok a tóparti elemek, melyekkel még vonzóbbá szeretnék tenni a Vadkerti-tó környezetét.

Ennek érdekében a Komszolg Kft. is részletes üzleti tervet dolgozott ki, mely tartalmazza többek között az előregedett fák kitermelését és pótlását. Kiemelt terv a szálláshelyek fejlesztése és korszerűsítése, így a Fekete Villa téliésítése is. Elhangzott, hogy a megszokott fesztiválokra felkészülten várja vendégeit a város, illetve az üdülőövezet. A bor- és a sörfesztivál a már jól megszokott időpontban, július első (7-8-án) és utolsó hétvégéjén zajlik majd, és lesz Motoros találkozó (május 24-27.), BMW fesztivál (június 13-17.), Lada találkozó is (augusztus 24.) Június 14. és július 17. között a foci vb idején szurkolói sátor, LED fal biztosítja a focirajongók közösségi alkalmait.

Óvodai beiratkozás

Május 7-11. között lehet beírtni az óvodás korú gyermekeket az önkormányzati óvodákba. Az Arany János úti óvoda 8-12 óráig várja a szülőket ebben az időpontban. A szükséges dokumentumokat senki ne hagyja otthon!

Fontos információk a gazdafórumokon

EGYRE NÉPSZERŐBBEK A TÉLI ESTÉK RENDEZVÉNYEI

A Téli gazdaesték előadásorozat az idén is megvalósult a Soltvadkerti Gazdakör szervezésében. Az alkalom célja szakmai, illetve közérdekű információk átadása a gazdálkodóknak, valamint növényvédelemmel, tápanyag-utánpótlással, növénykondicionálással és egyéb, a növénytermesztéshez kapcsolódó számos szükséges tevékenységgel foglalkozó cégek bemutatkozásainak, technológiai ajánlásainak megismertetése. Ilyenkor a gazdálkodók egymással is találkozhatnak, tapasztalatot cserélhetnek, idén alkalmanként 50-70 fő létszámban.

A január 24. és február 14. közötti négy szerda este alkalmával összesen 12 előadást hallhattunk. Az előadások közül három közérdekű és kettő szakmai volt, négy növényvédőszer-gyártó, egy tápanyag-utánpótlással foglalkozó cég tartott előadást, valamint egy banki és egy mezőgazdasági biztosítókkal foglalkozó előadást hallhattak az érdeklődők. Több előadó, illetve szóróanyag a szőlő mellett a kitért a főbb gyümölcsfajták védelmére, tápanyag-utánpótlására is.

Hasznos és aktuális információkat osztott meg **Temerini Ferenc** falugazdász, aki felhívta a figyelmet arra, hogy aki östermelőként biztosított, annak a jogviszonya folyamatos kell, hogy legyen. Akit érint, a nitrát adatszolgáltatási időszak január 1-től március 31-ig tart. Az agrár-környezetgazdálkodási program (AKG) átruházására minden év fordulóján van lehetőség december 31. előtt. A szőlő-újratelepítés egy éven belül kell, hogy megtörténjen, a kifizetési kérelem napján legyen meg az ültetvény. Részletesen beszélt a szőlő szerkezet-átalakítási, valamint az új borszőlő telepítésére vonatkozó vidékfejlesztési program pályázatairól is. Itt 13 évig művelési kötelezettség áll fenn. Igen alapos előadást hallhattunk **Szabó Gábertől**, a NAV Dél-alföldi Tájékoztatói osztályvezetőjétől családi gazdaságok, östermelői szja és EHO témakörében. Beszélt az adózási módszerekről, értékhatárokról, támogatások elszámolásáról, közös östermelői igazolványok és a családi gazdaságok szabályairól, járulékokról, biztosításról, illetve példák is alátámasztva. Végül az előadó több kérdésre is válaszolt.

Fontos szakmai ismereteket hallhattunk idén is a kecskeméti **Kujáni Lászlóné** szaktanácsadótól, aki hangsúlyozta: a „szokásos” kórokozók (peronoszpóra, lisztharmat, szürkerothadás) kívül már egyre több gombabetegség támadhatja

szőlőket, beleértve a rezisztens fajtákat is. Kiemelte a fás részek pusztulásának 40-50 százalékaért felelős fekete-vesszőfoltosság (Phomopsis viticola) jelentőségét, mely esetekben a korai védekezés nagyon fontos (mankozeb, metiram, ditionon hatóanyagokkal). Különösen veszélyeztetett fajták: Bianca, Aletta, Eger 2, Cserszegi fűszeres. Új kórokozó a szőlő feketerothadása (Guignardia bidwellii), amelyet Magyarországon először 1999-ben írtak le Kecskeméten. A szőlő rothadását fakórothadás (Coniella diplodiella) gombafaj is okozhatja, különösen veszélyes jégverés után, ilyenkor a gyorsaság a legfontosabb, a réztartalmú szerek erre a kórokozóra nem hatnak. A kártevők között megem-



engedélyezett szerek használata, az engedélynek megfelelően. Felhívta a figyelmet, hogy a lisztharmat már akkor megindul, amikor még kevés a zöldfelület. Szintén fontos, hogy a mankozeb hatóanyag élelmiszeripari várakozási ideje 56 nap. A Helyes Mezőgazdasági Gyakorlat (HMK)

alapján permetezési naplót minden gazdálkodónak vezetnie kell (nem csak az AKG-ban) valamint 20 kg-os tételek feletti növényvédőszeres esetén külön készletnyilvántartást is vezetni kell. A növényvédőszer-gyártó cégek bemutatkozásukban szóltak az újabb hatóanyagokról is. Az eddig is jelen lévő mellett olyan, eddig ritkább betegségek is megjelentek, mint a feketerothadás és az orbánc. Fontos az időben végzett permetezés, a korai és a záró védekezések és a megfelelő zöldmunka. A szőlőlisztharmat primer,



elsődleges tünete először a tőkékhez közel eső leveleken jelenik meg! Ha ekkor kap megfelelő kezelést (eke), akkor jó eséllyel megvédjük a fűrtöt is! Például 2016-ban már május közepén észlelhetőek voltak a primer tünetek (szabad szemmel szinte láthatatlan), innen fertőzi később a bogycákat, gyógyítani ekkor már nagyon nehéz. A felszívódó szerek is csak akkor védik a fűrtöt, ha a szer magával a bogycával találkozik.

Már 2014-ben is minden megyében megtalálható volt az aranyszínű sárgaság potenciális vektora, az amerikai szőlőkabóca. Több védekezés is szükséges ellene, a Néhij ajánlása szerint a legfontosabb az L3 állapotú lárvák elleni, ami átlagosan június 10-15. között, virágzást követően esedékes. **Takács József** a díjtámogatott mezőgazdasági piaci alapú biztosításokra hívta fel a figyelmet, ezek megléte, még a kárenyhítési alap is a megítélt összegre is pozitív hatást gyakorol. Több csomag létezik, több konstrukcióban.

A jelen lévő bank előadója bemutatta a mezőgazdasági és élelmiszeripari beruházási hiteleket, lízingeket, valamint a támogatás-előfinanszírozási formákat. Több hitel az új eszköz megvásárlásához kiírt pályázatokkal is kombinálható. Reméljük, hogy a Gazdaesték sok hasznosítható információt tudtak nyújtani a gazdálkodóknak. Legyen sikeres éve mindannyiunknak!

Lehoczki Ferenc

Lendületben a vidék

FELFELÉ ÍVEL A MEZŐGAZDASÁG



A térségi gazdafórumra a környék gazdáit is meghívták, így jöttek Kiskőrösről, Soltról, Kalocsáról és környékéről, Akasztó, Dunavecse, Szabadszállás, Páhi szomszédságából. Elsősorban a gazdakörök elnökei vendégeskedtek a Lantos Borházban, ahol **Haskó László**, a Soltvadkerti Gazdakör elnöke köszöntötte a jelenlévőket. Az eddig a művelődési házban rendezett téli gazdaesték sorozat záróakkordját megtisztelte **Jakab István**, az Országgyűlés alelnöke, a MAGOSZ elnöke, **dr. Viski József** agrár-vidékfejlesztési programokért felelős helyettes államtitkár, **Font Sándor** országgyűlési képviselő, a Parlament Mezőgazdasági Bizottságának elnöke és **dr. Kerényi János** országgyűlési képviselő is.

A szakemberek átfogó tájékoztatást adtak az eddigi eredményekről, és a jövő elképzeléseiről is beszéltek a gazdáknak. **Jakab István** az elmúlt két kormányzati ciklust értékelve mondta el, hogy küzdelmes nyolc évet tudnak maguk mögött. – Az eredmények felsorolásában egy gazdaságilag legyengült, válságban lévő, kiszolgáltatott országot örököltünk. A szegénypadról felálltunk, a gazdaság rendben, a beruházásra javasolt országok sorába került Magyarország. 40 százalékkal nőtt az agrárkibocsátásunk, 5,6 milliárdról 9 milliárdra nőtt az exportunk – mondta. – Sokat kritizáltak, hogy csökken a foglalkoztatás, de bizonyított tény, hogy 50 ezerrel dolgoznak többen a mezőgazdaságban, 22 ezerrel az élelmiszer-feldolgozóiparban. Egy átfogó, erős nemzeti programra kell, hogy érleljük a jövő feladatait. A program megvalósításához, a közös agrárpolitika felépítéséhez, a lehetőségek kihasználásához a Nemzeti Agrárkamara újjászervezése nagyon sokat segít és garanciát jelent arra, hogy minden egyes uniós forrást le tudjunk hívni a kamarai hálózat közreműködésével. Lesz közös, két pilléres agrárpolitika, ebben egységes az uniós gazdátársadalma. Az a célunk, hogy kiszolgáljuk a gazdákat. Hogy milyen mértékben csökkennek az uniós források 2020 után, még nem tudjuk. Az Egyesült Királyság távozásával 15 milliárd eurós bevételről esik el az Unió, ezért meg kell emelni a többi tagállam részé-

Supka Éva

Országos Értéktárban az Orff-módszer

A Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetsége 2018. február 27-én adta át a Magyar Alapfokú Művészetpedagógiai Értéktár címet, oklevelet és mutatta be a nyilvános értéktárat a Hubay Jenő Zeneiskola és AMI dísztermében. Erre a címre pályázhattak egyének, szakmai közösségek és iskolák, kiemelve a pedagógiai kultúrában elért eredményeiket. A soltvadkerti Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskolából, „Az Orff-módszer alkalmazása Soltvadkerten”, című írás megjelent az Értéktár 2. kötetében. Így **Dr. Fodor Katalin** pályázatával bekerült a Magyar Alapfokú Művészetpedagógiai Értéktár gyűjteményébe. Méltán lehetünk büszkék a művészetoktatás-



ban jeleskedő pedagógus munkásságára, aki külön zenei kultúrát teremtett az Orff-módszer alkalmazásával. A képen **Udvarhelyi Attila** igazgató, **dr. Fodor Katalin** és **Bokor György**, a Hubay Jenő Zeneiskola igazgatója.

-sé-

Önzetlenségből jeles

EILERNÉ TÜNDE A NYEREMÉNYÉT AJÁNLOTTA FEL



Egy Gong rádiós kvízzjátékban ötven liter VitaBox almavevet nyert **Eilerné Tündi**, aki nem spajzolta be az üdítő finomságot, hanem felajánlotta az önkormányzati ovinak. Az Arany János úti óvodában építettek mini piramist a dobozokból, a gyerekek pedig gyorsan minőségi ellenőrzést is végeztek, és igen izlett nekik a lakitelki finomság, amit a Gong Rádió munkatársa és a gyümölcslevelet előállító cég képviselője adott át Tündivel az élen. És amint kiderült, még meg is fejtette a cég a nyereményt.



KEDVES OLVASÓINK!

Több olyan iskolai siker, tanulmányi versenyeredmény is született az elmúlt hetekben, hónapokban, melyeket szeretnénk megosztani Önökkel. Erre most helyhiány miatt kell egy hónapot várni,

mint ahogyan több közérdeklődésre számot tartó téma nyilvánosságára is. Az érintettek türelmét és megértését köszönjük!

(a szerk.)

Ellenőrzik a vízmérőket

VÁLLALKOZÁSOK, MAGÁNSZEMÉLYEK EGYARÁNT SORRA KERÜLNEK

Ne lepődjön meg senki, ha azzal kopognak be az ajtón, hogy a vízmérőórát szeretnék ellenőrizni. Természetesen fényképes igazolvánnyal, felhatalmazással rendelkező, a Kiskunvíz felirattal ellátott gépijárművel érkező két munkatárs járja a várost. Minden esetben kérjük el az igazolványt, és győződjön meg arról, hogy nem visszaélésről van szó, hiszen az ilyen ellenőrzéseket előszeretettel használják ki bűnözésre szakosodott egyének. **Szigeti Attilával**, a Kiskunvárosi Víziközmű-Szolgáltató Kft. műszaki igazgatójával az ellenőrzés folyamatáról, az eddigi tapasztalatokról beszélgettünk.

– A Kiskunváznál történt átalakulások, az új működési forma több változást is hozott. Többek között egy ellenőrzési csoport állt fel, akiknek feladata a fogyasztói vízmérők, azok plombáinak ellenőrzése, a fizetési morál erősítése és nem utolsósorban a kollégák ellenőrzése, hogy valóban leolvasták-e a vízmérőket – mondja a műszaki igazgató. – Ez azért is fontos, mert a fogyasztómérők karbantartása, a vízmérők épségének megőrzése a tulajdonosok feladata. Mivel ezután már csak évente jár a leolvadó kolléga, így nagyon fontos, hogy a tulajdonosok időnként ellenőrizzék, hogy rendben vannak-e az órák, nem szivárogo-e valahol a víz, ezért érdemes figyelni az óra állását is, hogyha bármi eltérőt tapasztalnak, akkor jelezni tudják a Kiskunváznál. Odafigyelést igényel a fagyvédelem, érdemes télre leszigetelni az aknafedelet.



► *Ha jól tudom, már voltak is ellenőrzések Soltvadkerten.*

– Igen, szűrőpróbaszerűen ellenőriztünk néhány vállalkozást, hiszen nagy problémánk, hogy sok idegen anyag kerül a mi rendszerünkbe, amely a szennyvízcsatornába vezetve terheli a szennyvíztisztító telepet. Okkal gyantítjuk, hogy sok fúrt kút van bekötve a rendszerbe, sokan a csapadékvizet is ide vezetik, és nem kívánatos, a környezetre is ártalmas szerves anyagok is érkeznek az elvártnál magasabb mértékben, melyek megnehezítik a napi munkát, nem beszélve a költségekről. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy a gazdálkodó szervezeteknél 95 százalékban négy-ötszörös a túllépés, tehát szinte mindenki követ el szabálytalanságot.

► *Van az ellenőrzésnek anyagi következménye is?*

– Természetesen nem tudunk eltekinteni a büntetéstől, 50-100 ezer forint pénzbírság is kiszabható az egyszerű, lakossági szabálytalanságokért. Az első ellenőrzések felmérés jellegettek



szembe. Minden tisztított víz kicsit agresszívebbé válik, hiszen az újtába akadó oldható anyagokat kíméletlenül magához veszi, és amíg az új víz be nem lakja a csőhálózatot, addig akadnak sajnos problémák, amelyekkel szembesültünk is az első időben. Szerencsére már nincsenek – vagy csak nagyon ritkán – panaszok az ivóvíz minőségére vonatkozóan, de ezek rövidesen teljesen megszűnnek. A Kiskunvíz munkatársai, az ellenőrző csapat a lakosság szolgálatában végzik a feladatukat és készséggel segítenek. Ehhez azonban kell a lakosság partnersége, odafigyelő közreműködése.

► *Bizonyára meg kell szoknunk a nagyobb odafigyelés fontosságát, hiszen a leolvások nem járnak ezentúl. Ezt mi indokolja?*

– Nem titok, hogy a rezsi-sökkentés számunkra nagy érvágást jelentett. A bevételünk jelentősen visszaesett,

ugyanakkor még mindig a 2006-os vízdíjakkal dolgozunk. A lakosság sokszor panaszkodik a magas vízdíj miatt, de országos szinten az egyik legkevesebbet fizető térség a miénk. A fejlesztések, a rendszer karbantartása azonban súlyos pénzeket emészt fel. A működési feltételeket meg kell teremtenünk, így racionalizálni kellett a napi munkát is. Azt pedig hisszük, hogy kis szemléletváltással gyorsan megtanulható feladat lesz a fogyasztók részéről, hogy szenteljenek egy kis figyelmet a vízfogyasztásuk folyamataira. Soltvadkerten is van egyébként ügyfélfogadás, ha bárkinek problémája, gondja adódna, felkeresheti irodánkat, ami minden kedden 7.30-14.30-ig tart nyitva. Az ellenőrzésekhez pedig magam is kérem a lakosság megértését, hiszen a becsületes fogyasztók és felhasználók érdekében történik.

Supka Éva

Rendőrségi felhívás

A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottsága – az ORFK - Országos Baleset-megelőzési Bizottság kiírása alapján - gyermekrajz-pályázatot hirdet

„Biztonságos közlekedés gyermekszemmel” címen, három kategóriában:

- óvodások,
- alsó tagozatos
- és felső tagozatos általános iskolai tanulók részére.

A rajzoknak kiemelten a biztonságos, szabályos kerékpáros közlekedést kell bemutatnia. Az alkotások mérete kizárólag A/4 vagy A/3 méret lehet. A pályamunkákat a Kiskőrös Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési Bizottságához kell eljuttatni, az alkotó adatainak feltüntetésével.

A beküldési határidő: 2018. április 09.

Harminc év napsütés

GRECSÓ KRISZTIÁN AZ EGYIK LEGNÉPSZERŰBB MAI ÍRÓ



Ezzel a címmel jelent meg **Grecsó Krisztián** József Attila-díjas író legújabb kötete, még tavaly ősszel. Október elején Kiskőrösön, a Zsinagógában volt könyvbemutatója. Akkor fogalmazódott meg a vadkerti könyvtáros fejében, aki akkor részt vett a bemutatón, hogy el kellene hívni településünkre is. A fiatal író idén, február 9-én tett eleget felkérésünknek és látogatott el városunkba. Hála Istennek kellemesen csalódtak a könyvtárosok, mert őszintén megvallva izgultak, hogy mennyien lesznek kíváncsiak a szerzőre, de végül a könyvtárhelység megtelt érdeklődővel. Az író elmesélte, hogy nagyapja harmincéves időjárás-bejegyzései ihlettek meg, amit folyamatosan vezetett. Gyerekként sokat faggatta nagyszüleit, hogy meséljenek saját életükről, vagy írják meg. De nem járt sikerrel. Azt látta, hogy papája sokat jegyzetel,

de hogy mit és miért, nem értette. Aztán ahogy teltek-múltak az esztendő, megértette, mikor is nagyapja halála után kezébe vette a rengeteg írott dokumentumot. Közel egy óras előadásából nem csak az derült ki, hogy hogyan keletkezett ez a novellás kötete, hanem az is, hogy egyes korábbi kötetei hogyan kapcsolódnak egymáshoz. Az is kiderült az este folyamán, hogy hogyan lett elismert író. Jó volt látni és hallgatni, hogy önkritikával rendelkezik. Humorosan adta elő még azt is, ami rossz volt az életében, és tanult belőle. Ha kudarc érte vagy negatív kritika, akkor utánajárt, hogy van-e alapja. Közönségkérdésre válaszolva elmondta, hogy a következő kötet már előkészítési fázisban van, de még várni kell rá. A találkozó végén kötetlen beszélgetésre, könyvvásárlásra és dedikálásra volt lehetőség.

Légrady

Beállt a tél márciusban



Nem mintha nagy szenzáció lenne a téli havazás, de lássuk be, hogy márciusban azért kevésbé örülünk a hófehér takarónak, főként miután februárban már vices kedvében a tavasz kicsalta a rügyeket. Hogy ennek milyen gazdasági következményei lesznek, még a szakemberek sem tudják. Elég nagy kalamajkát okozott a közlekedésben is a hirtelen ránk szakadt a hó. Szeren-

csére vannak lelkes önkéntesek, akik igyekeztek felszabadítani a járdákat, útszakaszokat. **Font Sándor** még a Lukács parkban is fordult néhányat. Lehet, hogy mire az újság megjelenik, már nyoma se lesz az alkalmi télnek, de évek, évtizedek múltán jó lesz igazolni az utókor számára, hogy nem csak a televízióban voltak „szeszélyes évszakok”. –é-

Megválasztották az új püspököt

Kondor Péter békéscsabai lelkes választotta a Magyarországi Evangélikus Egyház (MEE) a Déli Egyházkerület új püspökévé, aki **Gáncs Pétert** követi a püspöki székből



A megválasztása utáni első mondataival megköszönte a bizalmat az egyházkerület gyülekezeteinek, a presbitériumoknak, az egyháztagoknak és a kollégáknak. „Nagy megtiszteltetés, de kihívás ez a szolgálat, hiszen olyan elődök nyomába kell lépnem, akik rendkívül sokat tettek az egyházkerületért. Azt remélem, hogy személyemmel a váltás nem jelent majd nagy változást az egyház életében, hanem inkább egy hangszerelést. Talán ezután kicsit más hangszerelésben hangoznak majd el ugyanazok az örök gondolatok, amelyekre minden időben szükség van a

mi szívünknek-lelkünknek” – mondta megválasztását követően Kondor Péter, akivel bizonyára személyesen is találkozhatunk majd Soltvadkerten.

forrás: evangelikus.hu

Új a presbitérium is

Március 4-én választották meg az új evangélikus presbitereket is városunkban. 46 jelöltből 38 főre lehetett voksolni. Összesen 160 érvényes szavazatot adtak le az evangélikus testvérek, ezen felül mindössze két érvénytelen szavazatot talált csak a számláló bizottság.

A presbitériumi tagsághoz minimum 73 szavazatra volt szükség. Azok, akik most nem kerültek be, presbitéri pótagokká lettek. A gyülekezeti tisztségviselő választás március 25-én lesz. Isten áldása legyen munkájukon!

- | | |
|-----------------------------|----------------------------|
| 1. Péczka Ferenc | 17. ifj. Pánczél László |
| 2. Bakai Imre | 18. Weppert Sándor |
| 3. Galántai Károly | 19. Csernák József |
| 4. Kis Molnár Gábor | 20. Eiler Gábor |
| 5. Galántai Norbert | 21. ifj. Köher János |
| 6. Modok Attila | 22. Müller Gábor |
| 7. ifj. Lehoczki Ferenc | 23. Hollós József |
| 8. ifj. Gangl Gábor | 24. Galambos Ádám |
| 9. Eiler Gyula | 25. Eifert János |
| 10. ifj. Májer Ferenc | 26. Font Gábor |
| 11. Font Sándor (Szülő u.) | 27. Lakatos Mihály |
| 12. Font Sándor (Bócsai u.) | 28. Lakatosné Hachbold Éva |
| 13. Modok Imre | 29. Ritter Imre |
| 14. Fodor János | 30. Font Csaba |
| 15. Pánczél László | 31. Temerini Ferenc |
| 16. Erdős Gyula | 32. Erdős Zoltán |
| | 33. Fejesné Szarka Rita |
| | 34. Hollós Ágnes |
| | 35. Ráczné Szarka Márta |
| | 36. Galambos Krisztián |
| | 37. Font Endre |
| | 38. Gangl Zsolt |

Télűző farsangolás városszerte

A JELMEZBÁL NEM CSAK A GYEREKEK KEDVENC RENDEZVÉNYE

Feladom a farsangi kavalkádról szóló tudósításokat, hiszen nincs olyan zug a városban, ahol ne tartottak volna valamilyen formában télűző farsangokat. A farsangi fánkok, finomságok kiválóan sikerültek mindenütt, a télűzéssel azonban még van némi küzdelem, ahogy az ablakon túlra tekintek.

AZ EVANGÉLIKUS OVIBAN
SZÁZSZÁMRA SÜLTEK A FARSANGI FÁNKOK



FARSANG A KATOLIKUS OTTHONBAN

Február 9-én a katolikus otthonban rendeztük meg a farsangi mulatságot. Egy régebbi hagyományt szeretnénk visszahozni közösségünk életébe, ezzel is közelebb hozva egymáshoz a híveket. A batusz bál igen jól sikerült, rengeteg finom ennivaló került az asztalokra. Kántorunk, **Soproni Zoltán** kecskepörköltet készített erre az alkalomra, aminek igen nagy sikere volt. Tombolával, tánccal, jelmezes bemutatóval, jó beszélgetéssel telt az esténk. Jövőre szeretnénk, ha még többen összejönnénk, hiszen ezek



a rendezvények is segítenek abban, hogy magunkénak érezzük egyházunkat, és a sok munka mellett egy kicsit pihenjünk.

Nagy Anita gondnok



Fergeteges karnevál az iskolában, oviban

CUKORKAESŐ HULLOTT ÉS A HÁROM KISMALAC SEM JÁRT PÓRUL



Farsangi bált rendeztek a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola alsó tagozatos diákjai számára február 5-én. A tanulók izgatottan készülődtek a nagy napra: ötleteket gyűjtöttek, jelmezeket terveztek és javaslatokat tettek a majd felhangzó zeneszámokra is. A várva várt napon végül számtalan érdekes és különleges, mókás, kedves, vagy éppen ijesztő maskarában jelentek meg a kisdíjak a Városi Sportszarnokban. A szülők finom szendvicsek-

kel, csodás szalagos fánkokkal, üdítővel vendégelték meg a jelmezeseket. Szólt a zene, repültek a lufik, ropták a táncos lábú diákok, láthatóan mindenki jól érezte magát. A pedagógusok óvó szemmel vigyázták a bál résztvevőit és segítették a jó hangulat fenntartását. A vidám délutánon talán még a felhők is mosolyogtak a gyerekekre, hiszen több alkalommal cukorkaeső hullott fentről – mindenki nagy-nagy örömére!

Sörfőzőné Haskó Ildikó



Az Arany János úti oviban megszokták már a gyerekek és a szülők is, hogy az óvónénik készülnek meglepetéssel, noha a nebulók is maskarát öltenek. Az ovi teljes kollektívája kiveszi a részét a produkcióból, mely idén a három kismalac közismert története lett. A zenés, színes kavalkád nagyon

tetszett a kicsiknek, de mi tagadás a felnőttek is jót derültek az oktondi malackák hiszékenységén, még ha tudjuk is jól a mese végét. A szülők jóvoltából persze itt sem maradtak nyálánság nélkül a gyerekek, rengeteg farsangi fánk várta őket az alkalmi mesejáték után.



A labdarúgók szervezték az idei sportbált

A SOLTVA DKERTI TE TÖRTÉNETE KÖZEL SZÁZ ÉVES



Ha február, akkor farsang, bálok, mulatozások ideje. A sportolók is összejönnek minden évben, hogy közösen ünnepeljék az elmúlt esztendő történéseit, sikereit. Idén a Soltvadkerti TE Labdarúgó Szakosztályára esett a szervezés neves feladata. Az alkalom egyben a díjátadó esemény is, hiszen ilyenkor vehetik át az év legjobb teljesítő sportolói az elismeréseket, díjakat.



Tasnádi Eliza, az est bájos háziasszonya köszöntőjét követően, **Lehoczki Ferenc** polgármester és **Font Sándor** országgyűlési képviselő is méltatta Soltvadkerti TE szakosztályainak munkáját, eredményeit, megköszönve a szervezők helytállását. **Dobszai Zoltán**, az STE elnöke köszöntőjében az 1927 óta működő TE történetét foglalta össze akként summázva, hogy a Soltvadkerti TE volt, van és lesz, hiszen amíg ilyen

összefogással, kitartással és tenni akarással felvértezett szakosztályok dolgoznak, addig nem kell félni a Soltvadkerti TE jövőjét. Minden szakosztály büszkélkedhet olyan sportolóval, aki kimagasló teljesítményével hívta fel magára a figyelmet egész éven át. Ők a legjobbaknak járó sportdíjat vehették át, majd **Tasi Tamás** és **Kiss Gyöngyi** szórakoztatták hajnalig a vendégeket.

Díjazottak:

Motorsport szakosztály:
Kozma Patrik és **Dukai Gábor**
Birkózó szakosztály:
Virág Zsófia és **Müller Petra**
Női kézilabda szakosztály:
Szűcs Ivett
Asztalitenisz szakosztály:
Lei Eszter
Sakk szakosztály:
Daróczy Donát
Férfi kézilabda szakosztály:
Kincses Ákos
Labdarúgó szakosztály:
Pekker Roland



Bajor örület a szülők-nevelők bálján

Bajor buli volt a javából az iskolai szülők-nevelők bálja, **Bergman Mónika** a szülők közössége elnökének főszervezésében. Az iskolai pedagógusai is aktívan bekapcsolódtak a műsorba, nagy élményt jelentettek az esti táncpróbák, ahol felkért tánctanár tanította be a látványos produkciót. A sok készülés meghozta a sikert, fergeteges hangulatot varázsoltak a sportcsarnok alkalmi parkettjére. Minden évben ilyenkor köszönik meg a munkájukat azoknak a szülőknek, akik végzős gyermekeikkel együtt leköszönnek az aktív közösségi munkától. **Udvarhelyi Attila** igazgató **Suller Helgának**, **Angyal Annetnek**, **Zöldág Jánosné**



Vida Csillanának, **Hellné Rabata Melindának** és **Lantosné dr. Mayer Zsuzsannának** mondott köszönetet az áldozatos munkájáért. Bergman

Mónika is sorban állhatott volna, de kisebb gyermeke jóvoltából megnyerte továbbra is a szülők bizalmát. Mintegy

kétszázan báloltak az idén, a bál bevétel pedig mint minden évben, ezúttal is a gyerekek javát szolgálja. –sé



Tasnádi kupa ötödször

DOBOGÓKÖZELBEN MARADTAK A VADKERTI FIÚK

Az V. Tasnádi emlék-kupát szervezték meg februárban, melynek szomorú népszerűsége töretlen, hiszen ezúttal is telt házas terem tornán tisztelegtek a sportemberek emlékének. Az idős & ifjú Tasnádi Miklós emlékére rendezett verseny látványos mérkőzésekben, izgalmas fordulatokban bővelkedett.

A több, mint tíz csapatot felvonultató torna **Horváth Zoltán** játékező vezető szipelére vette kezdetét kora délelőtt a hazai csapat nyitómérkőzésével, és az ünnepélyes megnyitót megelőzően mindkét csoportból egy-egy mérkőzést játszottak a résztvevő csapatok. Az ünnepélyes megnyitón a Tasnádi család is tiszteletét tette, akiknek hölgytagjait virággal köszöntött **Csesznegi Lajos**, a Foci Suli Egyesület elnöke. Visszaemlékezésében méltatta az emléktorna névadóinak a labdarúgás iránti elkötelezettségét, valamint, hogy milyen sokat tettek Soltvadkert labdarúgásáért. A mérkőzések késő délutánig folytatódtak, és az idő alatt a King Food Falatozó szolgáltatta az ételt-italt a vendégeknek és a résztvevő csapatokat elkísérő szülőknek, hiszen jöttek Bajáról, Kiskőrösről, Kiskunhalasról, Izsákról, Akasztórol, Kalocsáról, Hartáról, Homokméggyről

is csapatok. A III. helyért a Kiskőrös BEM- Soltvadkert Foci-Suli mérte össze erejét. 3:2 arányban Kiskőrös BEM csapata szerezte meg a mérkőzés vége előtt 20 másodperccel a győztes gólt. Ezzel a Vadkerti Foci-Suli leszorult a dobogóról. Az első helyért az Akasztó Foci-Suli SE és a Kalocsa Méhecskék feszültek egymásnak. A fej fej melletti küzdelem büntető rúgások döntötték el az Akasztó Foci-Suli SE javára. A kalocsai Méhecskék csapata ezüstérmes lett. A tornán minden csapat oklevél díjazásban részesült, illetve az első három helyezett kupát és érmet vehetett át. Az edzőket a Galambos Borászatnak köszönhetően egy-egy üveg borral ajándékozták meg. Egy-egy, a Szent Korona Cukrászda által készített torta képezte a különdíjakat, melyeket a Szervánszky család ajánlott fel, akik folyamatos támogatói az egyesületnek.



Legjobb támadójátékot játszó csapat:

Kiskőrös BEM csapata,
edző: **Bárany Mihály**

Legjobb védekező játékot játszó csapat:

Akasztói Foci-Suli SE csapata,
edző: **Szenkó Pál**

Leglátványosabb játékot játszó csapat:

Kalocsa Méhecskék csapata,
edző: **Gojtán István**

Legsportszerűbb csapat:

Soltvadkerti Foci-Suli csapata,
edző: **Holczimmer Tamás**

A torna díjait a Tasnádi család részéről **Tasnádi Eliza**, **Ifjú Tasnádi Gábor**, **Tasnádi Dávid** és **Ifjú Tasnádi Miklósné** adták át a díjazottaknak. A tornán résztvevő játékosok és edzők szendvicset, narancsot, C-vitaminnal gazdagított üdítőt, valamint egy rostos ivólevet kaptak. Ezen felajánlásokat köszönjük: **Abonyi Csárda** – **Tóth Zsoltnak**, **Pölöskei Szörp** – **Nyúl testvéreknek**, **New Maxx Energy** – **Kakuszi családnak**.

Remekeltek a birkózóink



Március elején Tatabányán vettek részt a soltvadkerti birkózók, a diák I. korosztály Magyar Bajnoki döntőjén. Öt fővel jutottak be a döntőbe, ahol 29 kg (14 induló) **Májer Barnabás** III. hely, 63 kg (15 induló) **Lakatos Árpád** III. hely. **Gangl Zéténynek**, **Papp Máténak** és **Karsai Szilárdnak** nem sikerült

a pontszerzés, de nagy helytállással versenyeztek. **Lakatos Attila**, a birkózó egyesület elnöke méltán büszke a fiatalokra és edzőikre, valamint hálás a szülői háttérnek, akik támogatásukról, segítségükről biztosítják a gyerekeket és az egyesületet is.

A SPORTCSARNOK PROGRAMJAI

Március 10. 17.00

Férfi kézilabda bajnoki mérkőzés

Március 28. szerda 17.00

„Őrizd meg a szíved”

Dr. Papp Lajos szívsebész professzor előadása a Városi Sportcsarnokban.

Jegyek elővételben kaphatók a művelődési házban 1.500 Ft-os áron.



Vadkert

ÚJ S Á G

Soltvadkert város közéleti és kulturális folyóirata

Kiadja

Soltvadkert Város
Önkormányzata

Kiadó címe

Polgármesteri Hivatal

6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 6.
+36 78 480-144

Főszerkesztő

Supka Éva
supkaeva@vipmail.hu
vadkertujsg@gmail.com
+36 20 962-7101

Munkatársak

Légrády Andor
+36 30 967-9083

Filus Tibor

Kovács Gyula

Nagy Melinda

Takács Aranka

Nyomdai kivitelezés

Druk-ker
Nyomdaipari és
Szolgáltató Kft.

6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517
www.druk-ker.hu

Felelős vezető:
Markó János

Megjelenik havonta
1150 példányban

ISSN 1417-9008

www.soltvadkert.hu

Három diákolimpikont avathatunk

ASZTALITENISZEZŐ LÁNYAINK TAROLTAK KARCAGON

Előző újságcikkekben irtunk a diákolimpiáról, ahova az iskolák közötti legjobbak juthatnak csak tovább. Idén összesen 269 csapat és 3326 egyéni versenyző nevezett a bajnokságba, közülük kerültek ki a megyék legjobbjai, a karcagi döntő finalistái, ahol iskolánk alsó tagozata három versenyszámban képviseltette magát. Történelmet írtak az ifjú hölgyek, hiszen mindenkit maguk mögé utasítottak az asztaloknál, három diákolimpikont is köszönhetünk. Egyéniben Müller Evelin igazolt játékosként első számú kiemelt volt a ranglista szerint. Csoporthívőzésein 3:0, és 3:1 arányban nyerve az első nyolc közé jutott. Főtáblán a négy közé jutásért magabiztosan 3-0 ra nyert, az elődöntőbe, és a döntőben

is zettelt nem veszve nyerte meg az Országos Diákolimpiát. **Bíró Nóra** nem igazolt kategóriában indult, csoporthívőzéseit könnyen nyerve, szintén főtáblára jutott, a négy közé jutásért 3:0-ra nyert, az elődöntőben és a döntőben 3:2 arányban győzedelmeskedett, így megszületett a Diákolimpia második vadkert bajnoka. Harmadik versenyszám pedig a csapatverseny volt, iskolánkat **Pál Dorka, Bíró Nóra** és **Müller Evelin** képviselte. A két egyéni versenyszám győzelme hangulatában, a lányok sorozatban nyerték a csoporthívőzéseket. Pál Dorka a páros meccsek győzelmeivel erősítette a csapatot a döntő mérkőzésig. A döntőben hatalmas meglepetésként Dorka egyéni győzelmének is köszönhetően a Soltvadkert lányok



megnyerték az Országos Diákolimpia csapatversenyét is. Fantasztikus teljesítmény, büszkék vagyunk Rátok és edzőitekre!

Sakkozóink is fényesen szerepeltek

Február 17-én ismét városunk adott otthont a sakk diákolimpia megyei döntőjének – 2013 óta minden esztendőben rendezünk megyei döntőt. Ahogy a tavalyi, úgy az idei év is fényes egyéni eredményekkel zárult: öt tanulónk vívta ki a jogot arra, hogy Bács-Kiskun megyét képviselhesse a miskolci országos döntőn március 28. és 30. között.

Ők a FIDE-értékszám nélküli 12 éves lányok között hétből hét győzelmével **Virág Szonja** (elsőséget a tavalyi országos második helyezett **Vida Gréta** megelőzésével biztosította), nemzetközi értékszámúval nem rendelkező lányok 14 éves mezőnyében maximális pontszámmal immár másodszor egyéni országos döntős **Tóth Gréta**, és ugyancsak a FIDE-ÉLŐ nélküli csoportban a 12 éves fiúknál induló hétből hét mérkőzését megnyerő

LAPZÁRTA UTÁN

Lapzártánk után érkezett a szenzációs hír, hogy Kecskeméten, a Megyei Sakk Diákolimpián csapatban ismét óriási vadkert siker: minden csapat az élen végzett. Alsós lányok: 1. hely, felsős lányok 1. hely, felsős fiúk: 1., 2. és 4. hely. Szép volt, fiúk és lányok! Büszkék vagyunk rátok!



Zsikla Milán. A nemzetközi ÉLŐ-ponttal rendelkező **Tóth Petra** szintén aranyérmesként utazik testvérével a miskolci döntőre, míg az ugyancsak nemzetközi ÉLŐ-s **Daróczi Donát** minden ellenfelét legyőzve – de az influenza lázával is küzdve – lett meggye legjobbjá. Érmeseink még a nemzetközi értékszámúval nem rendelkezők csoportjában: 10 éves lányok – **Bernhardt Anna** (ezüst), 10 éves fiúk – **Révész Csongor** (bronz), 12 éves fiúk – **Lehóczki Milán** (bronz).

Öt országos döntős – minden meccsüket megnyerően, az éremtáblázat élén (a megye minden iskolája közül, ahogy a tavalyi megmérettetésen is) – soha rosszabb megyei döntőt. Tisztelet a rendezvénynek helyet adó iskolának és **Nagy János** tanár úrnak, aki nem csak felkészítőként jeleskedett, de a mintegy 160 főt felvonultató verseny lebonyolítójaként, szervezőjeként is tevékenykedett, továbbá köszönet annak a hattagú stábnak, mely a verseny nap minden történéseknél jelen volt. Sok sikert az országos döntőn!



Petőfi

Kulturális fesztivál
Kiskőrös

www.petofifesztival.hu

Kiskőrös, 2018. május 5-6.

KONCERTEK: **Balkán Fanatik** – május 5. (szombat) 18:30
Muzsikás Együttes – május 6. (vasárnap) 16:30
Princess – május 6. (vasárnap) 18:30

Grecsó Krisztián irodalmi műsora – május 5. (szombat) 15:00
Levendula Gyermekpark (vasárnap)
Bács-Kiskun Megyei Bábszínház Fesztivál (vasárnap)
1848-as katonai hagyományörzők bemutatói, csatajelenet a Piactéren (vasárnap)

FŐMŰSOR: a veszprémi Pannon Várszínház előadásában:
Szirmai Albert – Bakonyi Károly – Gábor Andor

szombat 20:00 **Mágnás Miska**

a salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház előadásában:
Tóth Ede – Örkény István

vasárnap 20:00 **A falu rossza**

ASTRON[®]
ÜZLETEIBEN

*Húsvéti
akció*

Minden arany, ezüst ékszer,
divatékszer és óra
20% kedvezménnyel!
március 26-tól április 06-ig.

Figyelje ballagási
akciónkat!

**TÖRTARANY
11.000 FT/GRAMM ÁRON
BESZÁMITÁS
14K**

**AJÁNDÉKOZZON
VÁSÁRLÁSI UTALVÁNYT!**

ÓRAK NAGYKERESKEDELME
ÓRAS
ÓRAK KISKERESKEDELME

ASTRON ÓRA-ÉS ÉKSZER ÜZLETEK
SOLTVDAKERT, KOSSUTH L. U. 18. TEL.: 78-482-800
KECEL, CSÁSZÁRTÖLTÉSI U. 7. TEL.: 78-420-234
WWW.ASTRONORA.HU / E-MAIL: INFO@ASTRONORA.HU

Szatmári Optika
ALAPÍTVÁ: 1989

Ajándék esernyő
minden pár
FreeForm progresszív
lencséhez!

Ajándék esernyő!

Minőségi HOYA szemüveglencsék
PRÉMIUM tükröződésmentesítő réteggel.

KEDVEZMÉNYES ÁRON!

HOYA

Orvosi rendelőkben rendelő szemész szakorvosok:
dr. Vég helyi Judit
dr. Gombos Ferenc
Soltvadkert, Bocskai u. 33. Tel.: 78/482-365

**BOOSTERJET
MOTOR**

**MEGSZOKOTT MEGBÍZHATÓSÁG
RENDKÍVÜLI DINAMIZMUS**

Suzuki SX4 S-Cross – üzemanyag-fogyasztás: 3,8-6,7 l/100 km, CO₂-kibocsátás vegyes használat mellett: 106-128 g/km. A kép illusztráció, a változtatás jogát fenntartjuk. További részletek: www.suzuki.hu

KÉVÉS AUTÓ SUZUKI SOLTVDAKERT
6230 Soltvadkert, Kossuth u. 112. Tel: 78-581-400
Nyitvatartás: H-P 8:00-17:00; Sz: 8:00-12:00
Email: aholczimmer@kevesauto.hu
Web: www.suzuki.kevesauto.hu

SUZUKI Way of Life!